MynstumeTp EDM

MynsTumeTp EDM npegHa3HayYeH ans KOHTPONS U 0TOBPaXKEHUS INeKTPUHeCcKux na-
pameTpoB B TpexdasHbix WM 0AHOAa3HbIX CETAX HU3KOTO HanpsxXeHns. MynsTUMETP UCnonb3yeTt
cpepHeksafpatiHble RMS n3amepeHus, 4To obecrnednBaeT TOHHOCTb OTOOpaXaeMbiX NapameTpos,
a UCNonb3oBaHne Moayns curHanmnsaumm EDM-LS no3eonset yaaneHHoO KOHTPONMPOBATb HEe TOMBKO
NPeBbILLEHWE, HO N NOHUXeHWe Heobxoaumoro napametpa. Mynstumetp EDM moxeT paboTtaTb Kak

C CeTblo, TaK U C reHepaTopom.

TexHU4YecKne xapakTepucTuKin
HomuHanbHoe HanpsxeHue NUTaHuA
HomuHanbHoe Hanpsxenue et (no RMS), AC
HomuHanbHas yactota cetn

lotpebnaemasn MoLHOCTb

YacTora AuckpeTu3aLmum

TlepBunyHbIil TOK TPaHcGopmaTopa

BropuuHblil Tok TpaHcpopmatopa

[laria3oH y3MepeHIii HanpsbkeHils (T HOMUHANIbHOTO)
[lnanasoH u3MepeHwii ToKa (0T HoMIHaIbHOro)
MakcumanbHoe notpebneHie n3meputenbHoro BXoaa
Pabouas Temneparypa

Temnepatypa xpaHeHus

Knacc nepeHanpaxenua

CreneHb 3awuTbl

Bec

Pa3mepbi Bx Ll x T

MonTaxHoe otBepctue Bx LUl

CooTBeTCTBME CTaHAAPTaM

YcnoBuA TOUHOCTH M3MepeHNit:
Temneparypa

HanpsxeHue cetut (0T HoMUHaNbHOrO)

Tok ceTin (0T HOMUHANbHOTO)

Yacrota

HanpaxeHue nutanua (o1 HOMUHaNbHOTO)

ToK nuTaHNA (0T HOMUHANBHOTO)

TpexdasHbiin mynbsTumerp EDM
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Hz
VA
kHz

VA
°C
°C

mm

mm

40-300VAC/DC(£5%)
100- 500 L/L (57,7 - 290 L/N)
45-65
<4
6,4
1-799 000
Tunm5
10-120%
5-120%
<03
-10...+55
-20... +65
Il
54 - dpoHTanbHaA navenb; 20 - KNeMMHoe NoAKAlYeHe
350
96 % 96 X 66
92x92
61326, 61000-4-3,61010-1-2010

23+£2
10-120%
20-120%
50 +2%
+1%

+1%

ETI

0cobeHHOCTM:

TOYHDBIE USMEPEHISA NO HANPAXKEHNIO W TOKY 10 15

TapMOHVKH;
TPU HE3aBUCAMbIX TPEX3HAUHBIX AUCTINES;
YHUBEPCabHOE NPUMEHEHYE B TPEXha3HbIX U
0AHOGA3HbIX CETAX;

3dMnCb MAHUMAIbHBIX 1 MaKCUMalTbHbIX NaPaMETPOB CETH,

W3MepeHme 000pOTOB reHepaTopa;

3aNMCb NOCNEAHNX 3HAUEHNIA NdpameTpoB npun

nponazaHuu ceTu.
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EDM TpexdazHblit mynbtumeTp EDM (MoHTax Ha ABepue wkada) 4805419 0,35
EDM-LS Moaynb curianu3aumm EDM-LS 4805420 0,1 1
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MoakntoueHne K ogHoda3HOW ceTn

EDM
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MopknioueHvie K TpexdasHoil cetn
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MopaknioueHve K TpexdpasHoii ceTn 6e3 HelTpanu
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